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Popovača, kolovoz  2021. godine

Obrazloženje uz 1. Rebalans financijskog plana za 2021. godinu

Prihodi

Predlažemo izmjene u planu prihoda kako slijedi:

- 634 Pomoći od izvanproračunskih korisnika  – povećati   stavku plana za 1.318.860 kn za ostvarene prihode od Zavoda za zapošljavanje za sufinanciranje plaća pripravnika, a koji nisu planirani u planu jer u vrijeme izrade financijskog plana nisu bili poznati.
- 638 Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava – povećati   stavku plana za 84.971 kn za dobivena sredstva za financiranje plaća pripravnika od HZZ iz sredstava EU. 

- 661 Prihodi od prodaje proizvedene robe i pružanja usluga – smanjiti  stavku plana  za  105.604 kn   iz razloga što je zbog posljedica epidemije bolesti COVID-19 smanjena  aktivnost (smanjeni preventivni programi za hrvatske branitelje, stručna procjena HRVI, prihod od toplog obroka jer bolnički restoran nije radio i sl.). 

- 663 Prihodi od donacija – povećati stavku plana za 120.773 kn  kuna iz razloga više ostvarenih prihoda od primljenih tekućih i kapitalnih donacija koje ne planiramo, već korigiramo plan kad se one ostvare. 

-  671 Prihodi iz proračuna za financiranje redovite djelatnosti korisnika proračuna – povećati stavku plana u iznosu od 1.539.500 kn za planirane prihode o SMŽ za sufinanciranje troškova rada Izolacijske jedinice odlukom Stožera CZ SMŽ te sufinanciranje pripreme obroka i pranja rublja za potrebe štićenika Doma za psihički bolesne odrasle osobe Petrinja koji su privremeno smješteni u bolničkim prostorima na lokaciji  Ravnik, prihoda ostvarenih za refundaciju troškova izrade Elaborata oštećenja u potresu, a koji nisu bili planirani  jer u vrijeme izrade financijskog plana nisu bili poznati.

- 673 Prihodi od HZZO – povećati stavku plana za 2.087.869 kn za očekivane prihode HZZO.
- 683 Ostali prihodi – povećati stavku plana u iznosu 126.821 kn za ostvareni prihod od povrata više uplaćenog doprinosa za zdravstvo na plaću za zaposlenike mlađe od 30 godina za koje nije postojala obveza uplate.   

- 721 Prihodi od prodaje građevinskih objekata – smanjiti  stavku plana za 18.000 kn iz razloga što je sve manje stanova sa stanarskim pravom koji su u otkupu stoga je i procjena ostvarenja prihoda do kraja godine manja u odnosu na plan.

Ukupni prihodi povećavaju se za  5.155.190 kn  i novi plan prihoda sada iznosi: 147.045.946 kn.

Rashodi

Predlažemo izmjene u planu rashoda kako slijedi:

-311 Rashodi za bruto plaće – povećati stavku plana u iznosu od 3.186.000 kn za veće rashode  bruto plaća zbog potrebe većeg prekovremenog rada, te uvjeta rada, a koji su nastali zbog posebne organizacije rada u uvjetima u kojima se radi tijekom ove godine, a posljedica su epidemije bolesti COVID-19.

-312 Ostali rashodi za zaposlene – smanjiti   stavku plana za 80.000 kn,  a odnosi se na smanjenje rashoda s osnove isplata naknade za dugogodišnji rad jer nema potreba u planiranom iznosu.

- 321 Rashodi za naknade troškova zaposlenima – smanjiti stavku plana u iznosu od 150.000 kn za službena putovanja i stručno usavršavanje jer zbog epidemije bolesti COVID -19 za istima nema potreba u planiranom iznosu.

  - 322 Rashodi za materijal i energiju – povećati  stavku plana za 718.746 kn iz razloga većih potreba za zaštitnom opremom potrebnom za rad u uvjetima epidemije COVID-19 (maske, pregače, viziri, zaštitna odijela, rukavice, dezinficijensi  i sl.). 

- 323 Rashodi za usluge – povećati  stavku plana za 257.444 kn zbog većih rashoda za odvjetničke usluge zbog velikog broja sudskih sporova  i većih rashoda za odvoz otpada jer su zbog epidemije povećane količine infektivnog otpada.  

- 324 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa – smanjiti stavku plana za 10.000 kuna jer nemamo potrebe za tom vrstom rashoda.

- 329 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja – povećati stavku plana za 20.000 kn za veće rashode za upravne i sudske pristojbe. 

-372 Naknade građanima i kućanstvima – smanjiti stavku plana u iznosu od 70.000 kn jer nemamo potrebe za  rashodima za stipendije i školarine u odnosu na planirana sredstva.

- 422 Postrojenja i oprema  - povećati stavku plana u iznosu od 790.000 kn za izvršene potrebne nabave opreme za rad u uvjetima epidemije COVID-19, a što nije bilo poznato u vrijeme izrade plana.

- 451 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima – predlažemo povećanje  stavke za 100.000 kn  za potrebna uređenja koja je trebalo učiniti kako bi se sanirale posljedice potresa, a što nije bilo poznato u vrijeme izrade plana. 
  - 453 Dodatna ulaganja na prijevoznim sredstvima – povećati stavku plana za 187.500 kn za dodatnim ulaganjima u sanitetskom vozilu, a za što nije bilo poznato kod izrade plana. 
 - 454 Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu – povećati stavku plana u iznosu od 197.500 kn za  izvršene potrebne nadogradnje IBIS programom za fizikalnu terapiju kako bi se nesmetano odvijao rad na evidentiranju svih medicinskih usluga.

- 544 – otplata glavnice po fin. leasingu – predlažemo povećanje stavke u iznosu 8.000 kn jer nije bilo dovoljno planirano u osnovnom planu.

Ukupni rashodi povećavaju se za 5.155.190 kn i novi plan rashoda sada iznosi: 129.016.895 kn. 

Razlika između planiranih prihoda i rashoda u iznosu 18.029.051 kn planirana je za smanjenje kumulativnog manjka prihoda nad rashodima iz prethodnih godina. 
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