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IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA
ZA RAZDOBLJE 01.01.-31.12.2022. GODINE
Zakonodavni okvir:
· Zakon o proračunu (NN 144/21)
· Pravilnik o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 37/22)
· Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, 126/19 i 108/20)

· Okružnica o predaji i konsolidaciji financijskih izvještaja proračuna i proračunskih korisnika
Godišnji  izvještaj o izvršenju proračuna sastoji se od:
1. Opći dio 

- sažetak računa prihoda i rashoda

2. Posebni dio

- prihodi i primici po ekonomskoj klasifikaciji

-rashodi i izdaci po ekonomskoj klasifikaciji

- izvršenje po aktivnostima, programima i izvorima

Ostvarene prihode i rashode usporedili  smo sa ostvarenjem prethodne godine za isto razdoblje te u odnosu na godišnji Financijski plan tekuće godine.
U promatranom razdoblju  ostvareni su ukupni prihodi u iznosu 121.919.908,24 kn što je 40.341.682,76 kn manje od planiranih za promatrano razdoblje ili je ostvareno 75,14 % planiranih prihoda.
Ukupni rashodi ostvareni su u iznosu 129.778.460,47 kn što je za 32.483.130,53 kn manje od planiranih za promatrano razdoblje ili je ostvareno 79,98 % plana. 

Izvršenje planiranih prihoda
Stavka 634 – Pomoći od izvanproračunskog korisnika manji su u odnosu na prethodno razdoblje za 973.717,32 kn ili 54,3 %, a odnose se na prihode od HZZO  za isplaćenu posebnu nagradu, temeljem Odluke o posebnoj nagradi radnicima u sustavu zdravstva koji obavljaju poslove vezane za pružanje zdravstvene skrbi pacijentima oboljelima od bolesti COVID-19 (NN 136/20) jer je smirivanjem epidemiološke situacije smanjila se potreba za COVID dodatkom. 
Stavka 636 - Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan  ostvaren je za  1.865.760,44 kn ili  45,5 % veći u odnosu na proteklu godinu, a   odnosi se na pomoći iz državnog proračuna za saniranje dugovanja prema veledrogerijama za lijekove i potrošni medicinski materijal te financiranje prekovremenog rada temeljem Odluke Vlade RH.
Na toj stavci planirani su prihodi za sanaciju kumulativnog manjka prihoda iz ranijih godina. U promatranom razdoblju nije bilo ostvarenih prihoda što je i uzrokovalo manje izvršenje plana prihoda.  

Stavka  638 – Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava – odnose se na sredstva Zavoda za zapošljavanje za mjeru financiranja plaća pripravnika iz sredstava EU. Ove godine takve mjere nije bilo i prihodi nisu ostvareni.

Stavka 641 Prihodi od financijske imovine -  odnose se na prihod od otkupa dionica PBZ Zagreb d.d. koji su evidentirani na stavci 831 te zateznih kamata koje smo ostvarili po sudskoj presudi sa zaposlenikom. 

Stavka 652 – Prihodi po posebnim propisima – to su  prihodi za smještaj i liječenje neubrojivih osoba za koju je Ministarstvo zdravstva  početkom ove godine ugovorilo veću cijenu.  Tu su evidentirani prihodi i za povrat neizvršene obveze za neodrađenu specijalizaciju.
Stavka 661 – Prihodi ostvareni obavljanjem poslova na tržištu -  za izvršene usluge (najamnine, pružene usluge BAT testiranja, usluge laboratorija i sl.).
Stavka 663 Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan opće države – Tekuće donacije – ostvarene manje za 599.756,08 kn ili 36,2 %  od istog razdoblja prošle godine jer je protekle godine bilo više donacija za potrebe epidemije bolesti COVID-19. 
Kapitalne donacije – u promatranom razdoblju primljene kapitalne donacije u iznosu 54.520,75 kn. Iz donacije primljeno: perilice i sušilice rublja za forenzičke odjele, edukativne igre za polikliniku za djecu te antidekubitalna pomagala za palijativne bolesnike.
Stavka 671 – Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja – ostvareni u većem iznosu od protekle godine za 3,9 % iz razloga što Sisačko-moslavačka županija  sufinancira rad Izolacijske jedinice koja je Odlukom Stožera civilne zaštite Sisačko-moslavačke županije, KLASA: 833-03/21-02/01. URBROJ: 2176/01-08-21-71 od 16. veljače 2021.godine osnovana u našoj bolnici kao posebna sigurnosna  mjera za zaštitu pučanstva od zarazne bolesti COVID-19. Isto tako Sisačko-moslavačka županija sufinancira  usluge pripreme hrane i pranja rublja za štićenike Doma za psihički bolesne odrasle osobe Petrinja koji su zbog potresa privremeno smješteni u bolničkim prostorima na lokaciji  Ravnik.  Izvršenje prihoda u odnosu na plan su manji  jer smo tijekom godine sredstva za sanaciju dugovanja za lijekove i potrošni medicinski materijal te prekovremeni rad evidentirali na toj poziciji. U tijeku izrade izvješća o poslovanju dobili smo uputu da se isto evidentira na poziciji 6361. 
Stavka 673 – Prihodi iz HZZO – ostvareni za 8.630.917,55 kn ili 10,4 % veći u odnosu na isto razdoblje protekle godine  zbog povećanja cijene usluga temeljem Odluke Upravnog vijeća HZZO. Ugovoreni mjesečni limit tijekom godine mijenjao se tri puta. Za razdoblje siječanj – svibanj iznosio je 7.983.564,22 kn, za razdoblje lipanj – listopad iznosio je 8.781.920,64 kn dok za studeni i prosinac 
iznosio je 9.396.655,08 kn. U 2022. godini s osnove ugovora s HZZO maksimalni prihod mogao je iznositi 102.620.734,46 kn. Fakturirano je 89.588.203,04 kn iz čega proizlazi manje izvršeni rad u iznosu 13.032.531,42 kn ili 87,30 % ugovora je izvršeno. Uzrok manje izvršenog rada jest u manjem broju pacijenata koji su trebali bolničko liječenje. 
Stavka 683 – Ostali prihodi – izvršeni su u promatranom razdoblju u iznosu 25.728,42 kn, a  odnose se na razne nespomenute prihode koji se ostvare u poslovanju, a po svojoj prirodi ne pripadaju u nijednu prethodno navedenih prihoda   (npr. otpis dugovanja i sl.).  Ostvareni u manjem iznosu u odnosu na isto razdoblje protekle godine iz razloga što je prošle godine izvršen povrat više uplaćenog doprinosa za zdravstveno osiguranje za zaposlenike mlađe od 30 godina za koju bolnica nije imala obvezu uplate, a u promatranoj  godini takve pojavnosti nije bilo.

Stavka 723 Prihodi od prodaje prijevoznih sredstava – odnose se na prihode od prodaje rashodovanih vozila. 
Šifra 831 Dionice i udjeli u glavnici kreditnih institucija u javnom sektoru -  ostvareni u iznosu  682.815,00 kn, a odnose se na isplatu novčanih sredstava i obračuna korporativne akcije istiskivanje manjinskih dioničara za vrijednosne papire PBZ-R-A izdavatelja PBZ ZAGREB d.d.  čiji smo bili vlasnici.  

U strukturi prihodi od HZZO sudjeluju s 74,87 %, prihodi po posebnim propisima 13,72 %, prihodi od županije 3,48 %, prihodi od donacije i obavljanja poslova na tržištu 1,69 %, pomoći iz proračuna 5,56 % te ostali prihodi 0,68 %.

Izvršenje planiranih rashoda
Sve stavke rashoda izvršene su u manjem iznosu od planiranih  osim:
Stavka 3114 – Posebni uvjeti rada
Stavka 3238 – Računalne usluge
Tijekom godine povećana je osnovica za izračun plaće za 4 % od 1. listopada i naknade po Temeljnom kolektivnom ugovoru.
U strukturi  izvršenih rashoda,   rashodi za zaposlene  sudjeluju s 76,85 %, materijalni rashodi  s 20,83 %, te svi drugi rashodi s 2,32 %.
Izvršenje plana po aktivnostima:
Program redovne djelatnosti  obuhvaća stacionarnu i specijalističko konzilijarnu zdravstvenu zaštitu s dnevnom bolnicom. Bolnica u okviru svojih mogućnosti, odnosno raspoloživim sredstvima prema financijskom planu, svojim programom zdravstvene zaštite osoba s duševnim smetnjama osigurava svu potrebnu zdravstvenu zaštitu od dijagnostičke obrade do liječenja i njege te rehabilitacije, odnosno uključenja u obiteljsku, radnu i društvenu sredinu. Pri tome se rukovodi principom da što racionalnije koristi raspoloživa financijska sredstva, a da time ne umanji ili ograniči pravo bolesnika na onaj opseg zdravstvene zaštite koji mu po zakonu pripada, odnosno koje bi po medicinskim standardima trebalo osigurati. Osnovni cilj Bolnice koji svojim programom želi postići je omogućiti efikasno, pravodobno i kvalitetno liječenje svojih pacijenata pazeći pritom na što racionalnije korištenje financijskih sredstava i opreme s kojom raspolaže.

Program javnih potreba u zdravstvu  obuhvaća  pružanje psiho i socioterapije branitelja oboljelih od PTSP i članova njihovih obitelji. Program financira Sisačko moslavačka županija u iznosu 200.000,00 kn. Isto tako, zbog epidemiološke situacije pri bolnici je, Odlukom Stožera civilne zaštite Sisačko-moslavačke županije, organizirana Izolacijska jedinica u Sportskoj dvorani za potrebe SMŽ. Ista je financirana u iznosu od 376.731,67 kn. Zbog razornog potresa, koji je 29.12.2020. godine  zadesio  Sisačko – moslavačku županiju, Dom za psihički bolesne osobe iz Petrinje privremeno je smješten u prostorima bolnice na lokaciji Ravnik 2. Bolnica za korisnike doma priprema tople obroke i vrši uslugu pranja rublja. Sisačko-moslavačka županija financira rashode za pružanje tih usluga u iznosu od 950.000,00 kn. Izvršenje u promatranom razdoblju ostvareno je sukladno iskazanim potrebama za brojem obroka, opranog rublja ili brige o COVID pozitivnim građanima SMŽ.
Program minimalnog financijskog standarda – DEC  koristi se za tekuće i investicijsko održavanje te nabavu nefinancijske imovine prema Planu prioriteta. U 2022. godini planirano je ulaganje u iznosu od  340.000,00 kn za usluge tekućeg i investicijskog održavanja ( tekuće održavanje strojeva za pranje, sušenje i glačanje rublja u Praonici rublja, tekuće održavanje pumpi i plamenika u 5 plinskih kotlovnica za potrebe  grijanja i  osiguravanja tople potrošne vode za sve odjele i službe te tekuće održavanje klima uređaja i sustava za klimatizaciju) te 474.000,00 kn za održavanje integriranog bolničkog informacijskog sustava (IBIS).

U nabavu nefinancijske imovine planirano je ulaganje od 1.774.705,00 kn i to za nabavu:  2 plinska plamenika za parni kotao Praonice rublja i kotlovnice muških odjela,   3 kondenzacijska bojlera za potrebe centralnog grijanja u Centralnoj kuhinji i skladištu,  1 UZV uređaj sa tri sonde i doplerom u boji, za potrebe Internističke, Neurološke i Poliklinike za radiološku dijagnostiku,  1 CBCT CT/3D uređaj (ortopan) za Polikliniku za radiološku dijagnostiku,  princeza za slabo pokretne pacijente i   Kolica za uređaje za potrebe Poliklinike za fizikalnu terapiju za potrebe lakše manipulacije uređajima pri radu. Program je izvršen u potpunosti.

Osnovni izvori financiranja Bolnice su:

1. Prihodi za posebne namjene –  u planiranom iznosu od  114.112.590 kn što u strukturi

    čini  70,33 % ukupnog financijskog plana 

2. Opći prihodi i primici – županijski proračun  u iznosu od 4.138.705 kn što u strukturi čini

    2,54 % ukupnog financijskog plana

3. Vlastiti prihodi  u iznosu 1.741.795 kn što u strukturi čini   1,07 % ukupnog financijskog plana

4. Donacije  u iznosu od  1.154.521  što u strukturi čini   0,71 % ukupnog financijskog plana

5. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine u iznosu od  31.000 kn što u strukturi čini 0,02    %

    ukupnog financijskog plana

6. Pomoći u iznosu 40.282.980 kn što u strukturi čini 25,33 % ukupnog financijskog plana, a odnosi se na pokriće manjka u poslovanju.  

Zaključak:
U promatranom razdoblju planirani prihodi izvršeni su u opsegu manjem od plana i to u segmentu Pomoći proračunskim korisnicima gdje smo planirali sredstva za pokriće kumuliranog manjka prihoda iz ranijih godina iz državnog proračuna te prihoda od HZZO jer ugovor nije izvršen u punom opsegu dok su izvršeni rashodi manji u odnosu na plan, ali veći u odnosu na prethodnu godinu za 2%. 

Pokriće kumuliranog manjka iz prethodnih godina nije izvršeno u skladu s planom jer su izostala namjenska sredstva pomoći iz državnog proračuna  za pokriće istog. 
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